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Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo

de2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, no. 382,

bairro João Paulo ll.

Aos seis dias do mês de novembro de 2025, às nove horas, reuniram-se

sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Ernesto Julião de Almeida Fraga, Erivelton

Radson Rodrigues dos Santos, Euler Ramon Pereira Nogueira, José

Duarte de Abreu, Juliana da Silva Vaz, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles

de Oliveira, Warlley Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. O
vereador Leonel Cardoso Oliveira faltou e justificou sua falta e o vereador

Sérgio Gomes dos Santos faltou e não justificou. ApÓs a verificação do

quórum e havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a

sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do

Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Convidou

o segundo secretário para Íazer a leitura da ata da sessão anterior, que

depois de lida e aprovada, foi por todos os vereadores presentes assinada.

A seguir o senhor presidente convidou o primeiro secretário para fazer a

leitura do Expediente do Dia que obteve as seguintes matérias: justiflcativa

de falta do Leonel Cardoso Oliveira por motivo de viagem ao interior do

município e projeto de lei 1.64112025, que "Considera de Utilidade Pública

Municipal a LDL Liderança, Diversidade e Lazer e dá outras

providênciaS", de autoria da vereadora Andreia Luiza dos Santos',

Passando para a Ordem do Dia, o senhor presidente colocou em segunda

e última discussão e votação o projeto de lei 1.62612025, que "Dispõe sobre

o Plano Plurianual - PPA do município de Bom Jesus da Lapa, para o
período de 2026t2029 na forma que indica", de autoria do Poder Executivo

Municipal, o qual foi aprovado por unanimidade sem discussão. A seguir o

senhor presidente franqueou a palavra pa ador que dela quisesse

fazer uso, confo rdem de inscri icial nte fez uso da mesma ad
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vereadora Juliana Yaz, a qual parabenizou o Prefeito Municipal e a

Secretária Municipal de EducaÇão pela realização do evento de abertura

do Novembro Negro e agradeceu todas as comunidades que participaram.

Destacou a importância da realização desses eventos e mencionou que

esse mês terá a inauguração do asfalto do Rio das Rãs e as

comemorações da Consciência Negra, que terão como atrações Edson

Gomes e lzac Gomes. A seguir, fez uso da palavra o vereador Euler

Nogueira, o qual deu inicio retomando sua fala da sessão anterior, dizendo

que o plenário é um espaÇo democrático, onde todos os vereadores têm

direito à manifestação. Pediu respeito e segundo ele, vêm sendo intimidado

pelo presidente através de mensagem de watzapp. Disse que o presidente

manifestou desejo de apurar sua conduta enquanto esteve à frente da

secretaria municipal de saúde e aflrmou estar à disposição para quaisquer

esclarecimentos e que a sua passagem pela secretaria ocorreu por mérito

e histórico de trabalho na área da saúde. O vereador Eduardo Filho, deu

inicio a sua fala direcionando à gestão municipal, dizendo que a atual

administração não vai bem e que o prefeito tenta transferir a
responsabilidade aos secretários. Pediu que Eures se manifeste

publicamente à população a respeito de suas declaraçÕes feitas na rádio

sobre os supelentes de vereadores e o motivo das recentes exonerações

e imediata recondução dos veeadores titulares aos cargos de secretários

municipal e o retorno dos suplentes ao mandato. Disse que existe

contradiçÕes nas falas do gestor e destacou que Eures já Íoi condenado

por enriquecimento ilícito e que está inelegÍvel. O vereador Ernesto Fraga

cumprimentou a todos os presentes, expressou alegria em retornar ao

mandato e agradeceu ao Prefeito Municipal Eures Ribeiro pela

oportunidade. Reafirmou seu compromisso com o povo de Bom Jesus da

Lapa e disse que pretende deixar para trás os desentendimentos do

passado e enfrentar com disposição os novos desafios. Não havendo mais

nada a tratar o senhor presidente agradeceu a presença de todos,

convocou os senhores vereadores para a proxima sessão no dia onze do

corrente mês e ano nove horas e d a a presente
tr
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mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada será por todos

os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em seis de novembro

de 2025.
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